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TREKHAAKTYPE

TOWING BRACKET TYPE
ANHANGEVORRICHTUNG TYP
DISPOSITIF DE REMORQUAGE TYPE
ENGANCHE DE REMOLQUE TIPO
DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO

3607

KOPPELINGSKLASSE

CLASSANDHITCHTYPE

KLASSE UND BEFESTIGUNGSART
CLASSEET TYPEDE CROCHET A 50 - X

CLASES DE ACOPLAMIENTO

CLASSE E TIPO DIATTACCO

NR. TYPEGOEDKEURING
HOMOLOGATION
ZULASSUNGS
HomoLocaTion €11 00-4442
APROBACION
OMOLOGAZIONE

D.WAARDE
D VALUE
D-WERT
VALEURD 7.16 kN
VALORD
VALORE D

MAX. VERTIKALE LAST
MAX. VERTICAL MASS
ZUL. STUTZLAST

MASSE VERTICALE MAXIMUM 60 kg
CARGA MAX. VERTICAL
CARICO VERTICALE MAX.

_,\_mx_\_@

X 0

X 0,00981 < 7.16 kN

_ Tested in accordance with directives 94/20/CEE _

AANHAALMOMENTEN VOOR BOUTEN EN MOEREN
TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS

SCHRAUBENANZUGSMOMENT

EB&A-95Nm
IEl-= 23 Nm
D= 46 Nm
A= 79 Nm
= 125 Nm

8,8

COUPLE DE SERRAGE POUR VIS

= 195 Nm

MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS

COPPIA DI SERRAGGIO PER VvITI  109Y [MHE =60 Nm
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M12x30

M12x50
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Towing bracket type: 3607 @
For cars: FIAT PUNTO (FL)

SAFETY INSTRUCTIONS:
1. Make sure the towbar is suitable for the vehicle before starting the installation activity.

2. For safety, all work involving tow-bar installation (including electrical components) must be
undertaken by skilled technicians.

3. Damaged components must be replaced with manufacturer’s spares and fitted by qualified
staff.

4. ltisforbidden to make any modification or structural repair to towing assembly.

5. B In absence of the trailer, if the towball limits the view of the numberplate, remove the
detachable part of the towbar.

FITTING INSTRUCTIONS:

Remove and scrape all underseal from areas which may come in contact with tow-bar assembly

and recoat areas with rust proof paint.

« Remove the rear bumper and cut out a central aperture on the lower edge of the bumper,
using template and instructions supplied, to allow clearance for the ball supports.

* Please note: remove the original foam crash box backing plates and replace them with the
“A” and “B” plates supplied. Fit them according to the picture and making reference to the
existing bolts on the chassis. Fix with the M6x20 bolts supplied.

* Lower the silencer from its elastic supports and remove the support.

« Liftthe internal boot lining and position the spreader plates “1” on the right and “2” on the left
inside the side-members, using the hole on the floor.

¢ Position the side-arm “3” under the right side-member. Attach it on holes “4” with M8x35 bolts
and on hole “5” on the vehicle rear panel with M10x40 bolts, using the spreader plates “6”
(30x30mm) and “7” (20x20mm) as shown in the picture.

« Position the side-arm “8” under the left side-member. Attach it on holes “4” with M8x35 bolts
and on hole “5” on the vehicle rear panel with M10x40 bolts, using the spreader plates “6”
(30x30mm) and “7” (20x20mm) as shown in the picture.

e Drill with @ 13mm flat drill the bumper support bolt with reference to holes “9”. Discard the
drilling burs and recoat the hole with rust proof paint.

« Attach the cross tube “10” to holes “9” with M12x30 bolts and to holes “11” with M12x50
bolts.

« Torque all bolts to recommended values, fit the electrical sockets and the ball housing, using
the M10x80 bolts. Complete all electrical connections following the instructions enclosed
with wiring kits and guidelines outlined in vehicle handbook.Finally fit the silencer by fixing
its own support with the M8x25 screw supplied, and replace the boot lining.

USE AND MAINTENANCE

1. Tow-bars should be kept clean and lubricated. For added safety, diameter of tow-ball (50mm)
should be checked at regular intervals. If tow-ball measures less than 49 mm, after selected
readings across diameter, tow-ball must be replaced with new system.

2. In case of detachable devices, check the absence of backlash between the tow-ball and
the connection device and provide for cleaning and lubrication of them.

3. After 1000 Km of towing, check torque settings for nuts and bolts, in accordance with table:
- (below).

3607 /01.09.2009 / 4

USO E MANUTENZIONE

1. Mantenere la sfera dell'organo di traino pulita e lubrificata. Per motivi di sicurezza, controlla-
re periodicamente il diametro della sfera; qualora si riscontrasse un diametro di 49mm dopo
ripetute misurazioni in diversi punti della sfera, I'organo di traino non potra piu essere utiliz-
zato fino a sostituzione avvenuta della predetta sfera.

2. Nel caso di dispositivi smontabili, controllare la mancanza di giochi tra gli accoppia-
menti sfera - dispositivo di attacco e provvedere alla pulizia ed alla lubrificazione degli
stessi.

3. Verificare il perfetto serraggio di tutte le viti dopo circa 1000 km di traino.

Dispositivo di traino tipo: 3607
Per autoveicoli: FIAT PUNTO (FL)
Tipo: 1887?72?27 ?? opp. 1887?77?72 ??? opp.

¢ Larghezza max. rimorchiabile per Caravan e TA.T.S.: 2,40 m
(Larghezza motrice +70cm = .... Arrotondare ai 5cm superiori)
(vedi D.M. 28/05/85) - (Circolare D.C. IV n.B100).

« Massa max. rimorchiabile: vedere CARTA di CIRCOLAZIONE del veicolo

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO

Si Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformita alle prescrizioni sia
del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo
di attacco meccanico:

Sidichiarainoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE
del dispositivo stesso.

TIMBRO E FIRMA

3607 /01.09.2009/ 13
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Dispositif de remorquage type: 3607
Pour autos: FIAT PUNTO (FL)

NOTES D’'INFORMATION:

1. Avant de commencer I'activité d'installation s’assurer que l'attelage en objet va avec le
véhicule sur lequel il doit étre installé.

2. L'attelage est un élément de sécurité et donc il peut étre installé seulement par du personnel
qualifié.

3. llfaut que le personnel spécialisé remplace les éventuelles parties endommagées par des
piéces de rechange originales.

4. llestinterdit d’effectuer toutes les modifications substantielles et les réparations structurales
sur l'attelage.

5. B En absence de laremorque, si la boule limite la visibilité de la plaque, démonter la partie
démon table de I'attelage.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE:
Enlever les éventuels mastics de protection dans les points de contact entre la coque de la
voiture et I'attelage, éventuellement vernir les parties découvertes avec du vernis antirouille.

« Démonter le pare-chocs arriére et percer en position centrale inférieure, en utilisant le gaba-
rit de pergage et les instructions jointes, un trou pour le passage des supports boule.

* N.B.: Eliminer les plaques support tampon original et les remplacer avec les plagues en
équipement « A » et « B ». Les monter selon la figure et en prenant référence aux vis de la
carrosserie. Fixer avec les vis en équipement M6 X 20.

« Démonter le silencieux de son supports élastiques et démonter |'étrier de support.

e Soulever le revétement intérieur de la malle et placer a l'interieur des longerons les
contreplaques “1” a droite et “2” a gauche, en utilisant les trous sur le sol.

* Placer le tirant “3” sous le longeron droit. Solidariser avec les vis M8x35 dans les trous “4” et
avec les vis M10x40 dans le trou “5” placé sur la partie arriére véhicule, en utilisant les
contreplaques “6” (30x30mm) et “7” (20x20mm) comme indiqué dans l'illustration.

* Placer le tirant “8” sous le longeron gauche. Solidariser avec les vis M8x35 dans les trous
“4" et avec les vis M10x40 dans le trou “5” sur la partie arriére véhicule, en utilisant les
contreplaques “6” (30x30mm) et “7” (20x20mm) comme indiqué dans l'illustration.

+ Percer avec méche @13mm I'étrier de support dans les trous “9”. Oter les bavures de
pergage et protéger le trou avec vernis antirouille.

« Monter latraverse de I'attelage “10” dans les trous “9” avec les vis M12x30 et “11” avec les
vis M12x50.

« Bloquer la boulonnerie, monter la prise de courant et le logement de la boule avec les vis
M10x80. Effectuer les connexions en suivant les instructions jointes a la boite des cables
pour le cablage et celles indiquées dans la notice d’entretien. A’ la fin remonter le silencieux
en fixant son support avec la vis livré M8x25 et replacer le revétement intérieur de la malle.

USAGE ET ENTRETIEN

1. lIfaut maintenir la boule de I'attelage propre et lubrifiée. Pour des raisons de sécurité, contrbler
périodiqguement le diametré de la boule; si on reléve un diametre de 49 mm. aprés plusieurs
mesurages dans de différents points de la boule I'attelage ne pourra plus étre utilisé jusqu’au
replacement de la boule susdite.

2. Dans le cas de dispositif amovible, vérifier liabsence de jeu entre les accouplements boule
etl'attelage et pourvoir au nettoyage et a la lubrification.

3. Vérifier le parfait serrage de toutes les vis aprés avoir parcouru 1000 Km. de trainage environ.
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Gancho de remolque: 3607

Para autovehiculos: FIAT PUNTO (FL) @

NOTAS INFORMATIVAS:

1. Antes de empezar cualquier actividad de instalacion asegurarse que el gancho de remolque
sea él apropiado para el vehiculo al que se le quiere instalar.

2. El gancho de remolque es un elemento de seguridad y como tal debe ser instalado solamente
por personal especializado.

3. Las partes que eventualmente puedan estar rotas o dafiados deberan ser sustituidas por
recambio original por personal especializado.

4. Esta prohibido efectuar cualquier modificacion provisional o reparaciones estructurales sobre
el gancho de remolque.

5. b Si la bola (sin el remolque) cubre parcialmente o totalmente la matricula, retirar la parte
desmontable del gancho de remolque.

INSTRUCIONES DE MONTAJE:

Sacar la resina de proteccion sobre la zona de contacto entre la estructura del vehiculo y el

enganche; y eventualmente barnizar la parte descubierta con barniz anti-oxido.

« Desmontar el parachoque posterior y practicar, en posicion central inferior, utilizando la misma
mascara para taladrar y siguiendo las instruccines en el contenido, un corte igual al pasar los
soportes esfera.

« NB: Eliminar la plancha de soporte del tamp6n original y sustituirlo con la plancha“A” y“B” en
dotacion. Montar siguiendo el esquema y haciendo referimiento a los tornillos ya existente de
la carroseria. Fijar los tornillos dados en dotacién M6 x 20.

« Desganchar el silenciador del proprio soporte elastico y quitar la estafeta de relevo de los
soportes.

« Levantar el suelo del maletero, y posicionar al interno de los largueros la contrachapa “1” del
lado derecho y “2" y el lado izquierdo utilizando los ojales esistente en el piso.

« Posicionar el tirante “3” debajo de los largueros del lado derecho. Fijarlo con tornillos M8x35 y
los huecos “4” y con tornillos M10x40 el hueco “5” ya existente en la pared posterior del
coche, interponiendo la contrachapa “6” (30x30mm) y “7” (20x20) como es indicado en la
figura.

« Posicionar el tirante “8” debajo de los largueros del lado izquierdo. Fijarlo con tornillos M8x35 y
los huecos “4” y con tornillos M10x40 el hueco “5” ya existente en la pared posterior del
coche, interponiendo la contrachapa “6” (30x30mm) y “7” (20x20) como es indicado en la
figura.

» Taladrar con punta @13mm el ojal de soporte parachoque con referimiento a los huecos “9”.
Eliminar el resto de lo taladrado y proteger el hueco hecho con barniz anti-oxido.

« Montar la travesia del gancho de remolque “10” haciendo referimiento a los huecos “9” con
tornilos M12x30 y “11” con tornillos M12x50.

¢ Cerrar a fondo los tornillos; montar la presa de corriente y la plagueta de la esfera, utilizando
los tornillos M10x80. Efectuar los colegamiento electrico, siguiendo las instrucciones legada
en la confeccione de los cables electricos y las instrucciones que son en el librito de uso y
mantenimiento del vehiculo; por Ultimo montar nuevamente el silenciador, fijando con el propio
soporte con los tornillos en dotacion M8x25 y sistemar denuevo el revestimiento interno del
fondo de el badl .

USO Y MANUTENCION

1. Mantener la esfera del O.T. limpia y lubrificada. Por motivo de seguridad, controlar periodi
camente el diametro de la esfera; en el caso si se encuentra un diametro de 49 mm despues
de repetidas medidas en diversos puntos de la esfera, O.T. no podra ser mas utilizado hasta
La sostitucion de La misma predicha esfera.

2. En caso de dispositivos desmontables, controlar que no haya juego entre los acoplamientos
bola-dispositivo de enganche y proveer a la limpiadura y lubricacion de los mismos.

3. Verificar La perfecta cerradura de todos los Tornillos despues cerca 1000 Km de acareo.
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